
我叫許來春1947年生，現屬真耶穌教會西台中教會，先生羅漢雲1923年生。回想自己這一生，得之於真神的恩典真是太多了，心中不禁洋溢著無盡的感恩，茲將真神偉大奇妙的作為細數，願您能像我一樣尋找到真神、認識至聖救主耶穌。
變調的少女
十七歲少女應是人生最美好歲月的開始，但對我而言卻是死蔭幽谷之旅的開始。記得剛發病時，我看到嬰兒被放在盆子裡用火煮，也看到戰爭殺戮的畫面，驚慌恐懼將我牢牢抓住，隨著像電影般被播放的畫面，我會因極度的恐懼而驚聲尖叫，就這樣，我的人生進入了死蔭幽谷，第一次嚐到不平安的滋味。家裡是傳統民間信仰的典型家庭，遇事總會尋求神明的幫助，無奈他們的神也救不了我，父母後來將我送醫治療，回家後的情況也不是很穩定，曾一度被父母用鐵鍊鎖在房子裡，生而為人，竟連人的基本尊嚴都失喪了，這是何等的可悲與無奈。
忍拋的少婦
我十八歲時，母親聽人說這種病嫁人後自然就好了，於是託媒人尋找對像把我嫁了。先生整整比我大了二十四歲，是個隨政府播遷來台的現役軍人，他養了一些雞，平時我就幫他餵養那些雞，隔年我生了老大是個男孩，原本是件歡喜快樂的事，卻因我的病復發而增添許多愁苦，先生將我送醫後，他的上司勸他放棄這段婚姻，而先生因同情可憐我，不忍拋棄我，就這樣繼續生活在一起。其後幾年間，我陸續地又生了老二、老三，都是女孩，卻都死了，這樣的苦，真的難以形容，不論是精神上或肉體上都未能獲得真平安，也沒有盼望，喜樂離我們更遠。       

昏暗的曙光
懷老四時，先生遇到以前的同事，他已經當了牧師，先生將我的事向他述說，他告訴先生要信耶穌才能得平安，就這樣，我第一次知道「耶穌」這個名字。為了得平安，先生很認真的載我去慕道，慕道一段時間後便接受該教會的洗禮儀式，從此我的病就未曾再發作過，但看似平安卻未得真平安，因為在我信主後曾又生一女，可是老五竟也死了，並且在信主後竟染上賭博的惡習，改也改不掉，受其轄制真是苦啊!

真光的照耀
在一次偶然的機會下與同事談到信仰，她將真耶穌教會介紹給我，告訴我有關神偉大其妙的作為，並且真神已將保惠師-聖靈賜下。真耶穌教會裡有聖靈的事叫我大感好奇，抱著好奇的心態，我開始到真耶穌教會去慕道。想想我在其他教會已信主八、九年之久，對於道理卻仍處於不清不楚的狀態實是可憐。到真耶穌教會慕道兩、三年後，逐漸明白真理，便再次的接受符合聖經赦罪寶血的洗禮，五年後，我得到聖靈，對神有更深刻的體驗，靠著聖靈加添心力，多年好賭的惡習也戒掉了!聖靈使我體驗到真神的愛與權柄，因著聖靈，我心中充滿了喜樂、平安與盼望。 

全家的歸主
這樣幸福的恩典，不想獨得，便把福音傳給家人，雖然他們不能接受，我也不灰心、不放棄，因真神是聽人禱告的真神，我只需要相信祂，耐心等候，真神自有祂美好的安排與時候。終於讓我的大兒子於大學時，在團契的帶領下受洗，二兒子也於高中時受洗，而先生也在2000年時受洗。先生原是不信的人，因肺積水住院傷口感染，肺部功能逐漸喪失，醫生說大約只剩三個月的壽命，如果他想吃什麼就盡量給他吃。當時先生78歲了，在醫院裡我不斷地為他禱告，他還取笑我的禱告無效，但我總是不放棄的為他代禱，在一次教會探訪的禱告中，先生突然得到了聖靈且被聖靈充滿，讓他親自體驗到真神的存在，靈裡的喜樂與平安，真是非筆墨可形容，從原先的不信，到瞬間的高聲讚美真神，這是真神的恩典與慈愛!我們ㄧ家終於都蒙神眷顧、帶領，全家歸主了。
娘家的歸主
記得我剛領受這份福音時，便熱切急迫的將真神介紹給娘家父母，期盼他們也能同我得著這份上好的福氣，嚐嚐主恩的滋味，無奈他們有著自己的想法與堅持。活著就有希望，不斷地為他們禱告祈求真神的憐憫，我深信，只要不灰心，必能親眼看見真神的作為是何等奇妙。父母共生了十一個孩子，我排行老四，上有三位兄長，下有六弟一妹，生活壓力讓他們無心探討信仰問題。後來父母被倒會，生活突陷困頓，老六、老八也都暫從台北工專休學回鄉間開卡車，怎料禍不單行，發生了一場車禍，撞死了三個人，父母賣掉房子尚不夠賠，還分期付款給付喪家，這場無妄之災，讓父母深深覺得命運難測，而人是何等的需要真神的幫助。畢竟人帶著血肉之軀，所能掌控的有限，當禍從天降、人遭遇患難變故時，無助與徬徨的心情，承受了莫大的痛苦，豈是人的言語所能安慰得了?他們開始迫切的希望能得到真神的幫助倚靠。
願同享主恩
很快的，他們開始慕道認識倚靠真神，也因此嚐到主恩的滋味，體驗到真神就是愛，在真神的懷抱有幸福溫暖的滿足感，感謝真神的恩典，父母終能受洗歸主。陸續的，老五與老六也都先後蒙神治癒疾病受洗歸主。老五原是在臀部長了一個膿包，日子久了竟感染蛀蝕到骨頭，尋醫治療卻不能痊癒，返家後靠著禱告蒙神醫治。信靠真神能得真平安與真喜樂，期盼家裡尚未信主的兄弟妹們，有一天也能得著這美好的大恩典。願救恩能力權柄榮耀都歸給天上真神；願恩惠、平安與喜樂賜給樂意尋求祂的人!阿們。
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平安真光照亮我全家


「你們祈求就給你們，尋找就尋見，叩門就給你們開門。」


                   【新約聖經】(馬太福音七章7節)








